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Soluzione
interface displayprecision = 2 : restart :

Tc d 300.0 ; Tf d 200.0 ; Qd 100.0 ;
300.0
200.0
100.0

Dalla definizione di rendimento di una macchina di Carnot :

ηd 1.0 K Tf
Tc

0.3333333333
cioe` circa del 33.3 % .

Essa compira` , ad ogni ciclo, un lavoro pari a :

Ld Q$η
33.33333333

ovvero  33.3 J .

Essa cedera`, ad ogni ciclo, una quantita` di calore pari a :

Qf d Q K L
66.66666667

ovvero 66.7 J .

Dalla definizione di COP abbiamo :

cop d 1.0 C Qf
Q

1.666666667
ovvero :

cop d 1.0 C Tf
Tc

1.666666667
ovvero COP = 1.67 .




